



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 3. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. január 17.

### Novák István városai

Rokonai, barátai, munkatársai és üzleti partnerei köszöntötték a 70 éves Novák Istvánt Szegeden, a városházán egy nappal születésnapja előtt, január 15-én, kedden délután. Ebből az alkalomból mutatták be az építész munkásságáról, építési hitvallásáról szóló, szép kivitelű, fotókkal gazdagon illusztrált könyvet, melyet Szávay István szerkesztett.

Novák István Szentesen született, ott járt általános iskolába, majd a szegedi építőipari technikumban tanult, tett érettségi vizsgát. Építészmérnöki diplomáját Budapesten, a Műszaki Egyetemen szerezte meg. Rövid pécsi kitérő után Szegeden telepedett le,

(folytatás a2. oldalon)



### A 40. évüket búcsúztatták



A klub válogatott sportolói és edzői a frissen kapott emléklappal

Születésnapjához is volt a Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club évzáró vacsorájának, amelyet január 11-én a Gyermekélelmiszeri Kht. Rákóczi utcai ebédlőjében tartottak meg. Az esemény keretében Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-kenu Szövetség főtitkára emléklappal adta Dobruczky Zsolt elnöknek, elismerve ezzel a 40 esztendőes egyesület több évtizedes, eredményes utánpótlás nevelő munkáját.

(folytatás a 14. oldalon)

## Az érétékek megőrzése a legfontosabb

– A hintafa – csillan fel a szemem mikor azt kérdelem, mi a kedvenc helye az arborétumban. Dr. Hanyecz Katalin, aki január 1-jével lépett a szarvasi arborétum igazgató posztjára, új irodájának még ismeretlen bútorai között az általános iskolás arborétumi kirándulásait idézi fel. A fenyőre gondol, ami még most is megvan, csak már le kellett vágni róla azt a földközeli ágat, amire az egész osztály ráfért és ha egyszerre mozdultak, akkor hintázhattak rajta. – Kedves emlékeim közé tartoznak a nagy hűsvéti kivonulások, mikor az ünnep végeztével mi kajakosok összeszedtük otthon a megmaradt vendégváro ételeket és irány az arborétum, ahol találkoztunk a többiekkel.

Neki például nem kellett túl messzire mennie, mert a közelben lakott, a Libalapon.



Gyakran igazította útba az arborétumba tartó idegeneket, később szakvezetések tartott az arborétumban, azt viszont nem tartja számon, hogy ezek a gyerekkori élmények jelölték volna ki az utat számára is. – A gimnáziumban Mészárosné Marika tanította nekem a biológiát és a kémiát, versenyekre küldött, iskolai órán kívül is sokat foglalkozott velünk. Azt hiszem ő indított ebbe az irányba.

Még követni is nehéz, miképpen, hányféle főiskolán, egyetemen tanult, mire megszerezte a bizonyítványt, mellyel kiérdemelte, hogy viselje a neve előtt a kétbetűs rövidítést. Előbb a szarvasi főiskola, majd a Kertészeti Egyetem egy darabig nappalin, de mikor itt Szarvason beindult a környezetgazdálkodási szakmérnök képzés,

(folytatás az 5. oldalon)

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.